
                      
 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Ν° 3, Ιούλιος 2024 

 

"Επανάσταση στην εκπαίδευση: WE Real World Education- Tο πράσινο 
ορόσημο της εκπαίδευσης" 

 

 

To WE: Real World Education είναι ένα έργο Erasmus+ που συγχρηματοδοτείται από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Το έργο WE: Real World Education έχει εισέλθει στο Πακέτο Εργασίας 4 στάδιο (WP4-ΠΕ4). Είμαστε 
στην ευχάριστη θέση να σας παρουσιάσουμε τα μέχρι τώρα αποτελέσματά μας. 

Επιτευγμένα αποτελέσματα: Μετά την εφαρμογή του προγράμματος σπουδών WE για την 
Περιβαλλοντική Ευαισθητοποίηση, η σύμπραξη ολοκλήρωσε τις ακόλουθες δραστηριότητες, οι 
οποίες συμπεριλήφθηκαν στο ΠΕ4: 

Δημιουργία της διαδικτυακής εκπαιδευτικής πλατφόρμας: Ο κύριος στόχος του ΠΕ4 
ήταν η δημιουργία μιας διαδικτυακής εκπαιδευτικής πλατφόρμας σχεδιασμένης για την εφαρμογή 
των προγραμμάτων σπουδών κατάρτισης που αναπτύχθηκαν στο προηγούμενο ΠΕ. Αυτή η 
πλατφόρμα στοχεύει να διευκολύνει τη μάθηση μέσω μιας διαδραστικής προσέγγισης, καθιστώντας 
ευκολότερη και πιο ελκυστική την απόκτηση γνώσεων σχετικά με το περιβάλλον, το κλίμα και τον 
τρόπο επίτευξης της σωστής πράσινης εκπαίδευσης. Χρησιμοποιώντας αυτή τη διαδραστική 
μεθοδολογία, οι χρήστες μπορούν να εμβαθύνουν αποτελεσματικά και ευχάριστα σε βασικά θέματα 



                      
 

βιωσιμότητας, αναπτύσσοντας μεγαλύτερη ευαισθητοποίηση και δεξιότητες που είναι απαραίτητες 
για την αντιμετώπιση των περιβαλλοντικών προκλήσεων της εποχής μας. 

 

Ανάπτυξη 10 διαδραστικών εκπαιδευτικών ενοτήτων: Δημιουργήσαμε εκπαιδευτικές 
ενότητες και ενισχύσαμε τις δεξιότητες διδασκαλίας με μεθόδους χωρίς αποκλεισμούς που 
επικεντρώνονται στην Περιβαλλοντική Συνείδηση, την Κλιματική Αλλαγή, τη Βιώσιμη Ανάπτυξη και 
τους ΣΒΑ. Αυτές οι ενότητες έχουν σχεδιαστεί για να αυξάνουν τις ικανότητες των εκπαιδευτών να 
εκπαιδεύουν αποτελεσματικά σε αυτά τα κρίσιμα θέματα. 

Δημιουργία ενός συστήματος για την αναγνώριση των μαθησιακών 
αποτελεσμάτων: Έχουμε αναπτύξει ένα σύστημα για τη δημιουργία και την επικύρωση των 
μαθησιακών αποτελεσμάτων μέσω των Open Badges, ευθυγραμμισμένο με το πλαίσιο ESCO. Αυτό 
το σύστημα παρέχει επαληθεύσιμα διαπιστευτήρια που τεκμηριώνουν τις δεξιότητες που απέκτησαν 
οι συμμετέχοντες. Αυτά τα πιστοποιητικά μπορούν να χρησιμοποιηθούν από ενήλικες ως πρόσθετες 
δεξιότητες, καθώς έχουν αναγνωρισμένη αξία. 

Εστίαση στην υποστήριξη ευάλωτων κοινοτήτων: Για να ενδυναμώσουμε τις 
ευάλωτες ομάδες, έχουμε σχεδιάσει εξειδικευμένα εκπαιδευτικά εργαλεία που στοχεύουν στην 
ενσωμάτωση δεξιοτήτων ΣΒΑ στην Εκπαίδευση Ενηλίκων, εστιάζοντας ιδιαίτερα στους NEET 
(άτομα που ούτε απασχολούνται ούτε παρακολουθούν κάποια εκπαίδευση ή κατάρτιση)  και τις 
κοινωνικά ή οικονομικά περιθωριοποιημένες ομάδες. Αυτά τα εργαλεία έχουν δημιουργηθεί για να 
παρέχουν πρακτικές γνώσεις και ικανότητες που όχι μόνο ενισχύουν την προσωπική ανάπτυξη αλλά 
και προωθούν πρακτικές βιωσιμότητας για την ευρύτερη κοινότητα και το περιβάλλον. Είναι 
σημαντικό να αναγνωριστεί ότι η ενίσχυση των ατόμων NEET με αυτές τις δεξιότητες, συμβάλλει 
θετικά στην οικοδόμηση ενός πιο ανθεκτικού και βιώσιμου μέλλοντος για το κοινωνικό σύνολο. 

Φάση πιλοτικής εφαρμογής διαδικτυακής εκπαιδευτικής πλατφόρμας: Είμαστε 
στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε ότι η πιλοτική εφαρμογή της εκπαιδευτικής πλατφόρμας 
βρίσκεται σε εξέλιξη. Αυτή η πλατφόρμα είναι διαθέσιμη σε όλες τις γλώσσες των εταίρων του έργου 
και στοχεύει στην παροχή ολοκληρωμένων πόρων και υποστήριξης τόσο σε εκπαιδευτικούς όσο και 
σε εκπαιδευόμενους. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας. 

Εκστρατεία Διάδοσης: Πρόκειται να ξεκινήσουμε την εκστρατεία διάδοσης για τις 10 Ενότητες 
στις σελίδες κοινωνικής δικτύωσης WE. Μείνετε συντονισμένοι στα κανάλια μας στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης για ενημερώσεις και περισσότερες πληροφορίες. 

Ευχαριστίες και επόμενα βήματα: Είμαστε ευγνώμονες για τη συνεχή υποστήριξη και 
εμπιστοσύνη στις πρωτοβουλίες του WE. Το επόμενο βήμα μας στοχεύει στην ανάπτυξη μιας 
gamified εφαρμογής για κινητά. Αυτή η εφαρμογή θα ενισχύσει τη δέσμευση των χρηστών και τα 
μαθησιακά αποτελέσματα, καθιστώντας τις εκπαιδευτικές ενότητες πολύ πιο προσιτές και 
διαδραστικές. Μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας για περισσότερες πληροφορίες. 

 



                      
 

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ: 

Ιστοσελίδα: https://we-world.eu/ 
 
Facebook: https://www.facebook.com/profile.php?id=100090723957998 
 
Instagram: https://www.instagram.com/we_worldeducation/ 
 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/91061243/admin/feed/posts/   
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